



INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
BAIANO  
Campus Senhor do Bonfim



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL  
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANOCAMPUS SENHOR DO BONFIM-BA  
Km 04 da Estrada de Igara, s/n Zona Rural – CEP 48.970.000 – Senhor do Bonfim/BA

### EDITAL Nº 02/2014

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE MATRÍCULA Nº 01/2014

O Diretor Geral do *campus* Senhor do Bonfim, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação do Edital nº 01/2014**, de 30 de janeiro de 2014, referente à efetivação de matrículas dos estudantes ingressantes no ano letivo de 2014, nos itens a seguir:

**I – ALTERAR** no item 3 - PROCEDIMENTOS PARA MATRÍCULA, subitem 3.2, a alínea:

**Onde se lê:**

h) (...) Técnico em Zootecnia, Agrimensura, e manutenção e Suporte em Informática;

**Leia-se:**

h) (...) Técnico em Alimentos, Agrimensura, e Manutenção e Suporte em Informática;

**II – INCLUIR** no item 3 - PROCEDIMENTOS PARA MATRÍCULA, subitem 3.2 as alíneas abaixo:

q) Grupo Sanguíneo e Fator Rh;

r) Comprovante de vacinação contra o tétano.

**III – MANTER** inalterados os demais itens do edital.

Senhor do Bonfim-BA, 31 de janeiro de 2014.